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I) Aos vinte e seis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às 

quatorze horas e trinta minutos, através de videoconferência, teve início a 

Reunião Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema, tendo como pautas: 

I) Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada 

em 09 de dezembro de 2020; II) Projeto de Pesquisa Intitulado 

“GEOTECNOLOGIA APLICADA AO ESTUDO DOS MANGUEZAIS NA 

COSTA AMAZÔNICA BRASILEIRA: TRANSFORMAÇÃO, 

CONVERVAÇÃO E AMEAÇAS”, tendo como coordenadora a docente Sanae 

Nogueira Hayashi; III) Homologação do programa intitulado “GECEC - Grupo de 

Estudos em Educação Científica e Ensino de Ciências”, tendo como coordenadora 

a Docente Tainan Amorim Santana; IV) Homologação do projeto de extensão 

intitulado “Manejo do Solo e de Pastagens, Nutrição e Consorciamentos”, tendo 

como docente na comissão técnica o professor Daniel Pereira Pinheiro; V) 

Homologação do projeto de extensão intitulado “Grupo de Estudos de 

Melhoramento Genético Animal da Amazônia – MeGA: ações extensionistas para 

melhoria da Produção Animal” tendo como coordenadora a docente Lais Costa 

Brito; VI) Homologação do projeto de extensão intitulado “RESÍDUOS 

ORGÂNICOS: consciência ambiental e sustentabilidade”, tendo como docentes 

colaboradores os professores Daniel Pereira Pinheiro e Ismael de Jesus Matos 

Viegas; VII) Calendário de reuniões do colegiado do Campus Capanema ano 

2021. Docentes: Prof. Joaquim Alves de Lima Júnior presidente do Colegiado; 

Prof. Pedro Daniel de Oliveira Coordenador do Curso de Agronomia; Jaime Viana 

de Souza Coordenador do curso de Administração; Tany Ingrid Sagredo Marin 

Coordenadora do curso de Ciências Contábeis. Técnicos Administrativos: Sr. 

Anderson Francisco de Souza Almeida; Sr. Lucas Cantão Freitas. Discentes: 

Antônio Eloi da Conceição Neto. O presidente do colegiado do campus 

Capanema, o Prof. Joaquim Alves de Lima Júnior, iniciou a reunião saudando os 

presentes, em seguida fez a primeira chamada, após trinta minutos a reunião 

começou com os membros presentes, colocou para discussão o  primeiro ponto 

de pauta Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema 

realizada em 09 de dezembro de 2020, o presidente perguntou se alguém tinha 

alguma consideração a fazer, não teve manifestação colocada em regime de 

votação “APROVADA POR MAIORIA PRESENTE COM UMA 

ABSTENÇÃO”, se absteve da votação o conselheiro  Lucas Cantão Freitas, em 

seguida o presidente pediu autorização dos conselheiros para que o segundo, 

quarto, quinto e sexto pontos de pauta fossem aprovadas em bloco, a maioria 

presente concordou, após o presidente informou que os projetos foram todos 
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aprovados “Ad referendum” pela direção devido a necessidade de alguns projetos 

concorrem a editais necessitando de urgência na aprovação, os pontos de pauta 

foram colocados em discussão, não teve manifestação por parte dos conselheiros, 

colocado em regime de votação em bloco, “ APROVADOS POR 

UNANIMIDADE”, terceiro ponto de pauta  Homologação do programa 

intitulado “GECEC - Grupo de Estudos em Educação Científica e Ensino de 

Ciências”, tendo como coordenadora a Docente Tainan Amorim Santana, o 

presidente informou que esse programa também foi aprovado “ad Referendum” 

em virtude da urgência na aprovação para que a docente pudesse concorrer aos 

editais abertos, colocado em discussão, não teve manifestação dos conselheiros 

dessa forma o presidente colocou a pauta em regime votação, “APROVADO POR 

UNANIIDADE”, sétimo ponto de pauta Calendário de reuniões do colegiado do 

Campus Capanema ano 2021, o presidente falou sobre as informações contidas no 

calendário como datas para envio de pauta, data das reuniões dentre outras 

informações, ressaltando ainda que o calendário pode sofre alterações no decorrer 

do ano caso seja necessário, foi sugerido ainda os meses de fevereiro, maio, agosto 

e novembro para que aconteça as reuniões ordinárias seguindo assim o regimento 

dos Campis, o presidente falou ainda que as reuniões são preferencialmente 

marcadas para acontecerem as terças, quartas e quintas, pensando na questão do 

quórum, após essas explanações o calendário foi colocado em regime de votação, 

“ APROVADO POR MAIORIA PRESENTE”, em seguida foi colocada em 

votação a proposta da conselheira Tany para que os horários das reuniões do 

colegiado do Campus fossem alternados entre manhã e tarde, colocado em regime 

de votação “ APROVADO POR UNANIMIDADE”. O Presidente agradeceu a 

participação de todos e encerrou a reunião, e eu Bárbara Patrícia Maia Barbosa, 

lavrei a presente Ata, que após lida será submetida para aprovação em reunião 

posterior.  
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